

Отзыв научного руководителя

На соискателя кафедры госпитальной хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ярославский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Шульгину Маргариту Алексеевну, представившую диссертационную работу на тему «Возможности прогнозирования течения асептического панкреонекроза» по специальности 3.1.9 - хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Шульгина Маргарита Алексеевна, 13.10.1994 года рождения, в 2018 году окончила ФГБОУ ВО «Ярославский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Врач-лечебник». С 2018 по 2020 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии ИПДО. С 2020 по 2021 год работала врачом-инфекционистом по оказанию помощи больным с коронавирусной инфекцией Covid-19. С 2021 по 2022 год работала хирургом по оказанию экстренной помощи больным в ГАУЗ ЯО КБ №9. С сентября 2022 года работает в должности ассистента кафедры госпитальной хирургии, является сотрудником 2 хирургического отделения, врачом по оказанию экстренной помощи больным ГАУЗ ЯО КБ №9 и по настоящее время.

За период диссертационной работы проявила себя ответственным, исполнительным, трудолюбивым, грамотным специалистом с хорошим клиническим и научным мышлением. В процессе выполнения диссертационного исследования проанализировала и самостоятельно собрала материалы исследования в значительном объеме, подготовила материал для публикаций.

Шульгина Маргарита Алексеевна принимала активное участие в научно-образовательной работе ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России. Пользуется уважением среди коллег и пациентов.

Основные научные интересы соискателя диссертации направлены на методы обследования и лечения больных с острым деструктивным панкреатитом, в связи с чем была утверждена тема диссертационной работы. Диссертационная работа демонстрирует самостоятельность суждений соискателя и глубину проведенных им исследований. Шульгиной М.А. удалось достигнуть поставленной научной цели в ходе написания диссертационной работы.

По теме диссертации опубликовано 14 печатных работ, 3 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Высшей аттестационной

комиссией при Министерстве науки и высшего образования России для публикации результатов диссертационных работ.

Основные положения диссертации нашли применение в практической деятельности ГАУЗ ЯО «Клиническая больница № 9» г. Ярославль. Результаты исследования используются в работе хирургических отделений, в отделении анестезиологии и реаниматологии, внедрены в учебную программу студентов лечебного факультета и клинических ординаторов Ярославского государственного медицинского университета.

Диссертационная работа «Возможности прогнозирования течения асептического панкреонекроза» соответствует требованиям действующего Положения о порядке присуждения учёной степени кандидата наук. Шульгина М.А. полностью заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 - хирургия.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук, профессор



В.В. Рыбачков

12.12.2024, Дата

Подпись доктора медицинских наук, профессора В.В. Рыбачкова «ЗАВЕРЯЮ»

Ученый секретарь совета
ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



И.М. Мельникова

Л.Н. Губина

Дата